

RAZPIS

ZA PODELITEV BLOUDKOVE ZNAČKE V LETU 1991

Predsedstvo ZŠO Grosuplje podeljuje Bloudkovo značko (bronasto, srebrno, zlato) športnim delavcem za njihovo dolgoletno, aktivno in predano delo v športnih organizacijah. Poleg aktivnosti je za stopnje podeljene značke odločujoča doba aktivnega delovanja. Zato se značka podeljuje:

- za 10-letno delo – bronasta značka,
- za 20-letno delo – srebrna značka,
- za 30-letno delo (in več) – zlata značka.

Bloudkova značka se podeljuje posameznikom. Pobude za podelitev značke lahko podajo športna društva, športni klubi in šolska športna društva.

Pobuda za dobitnike Bloudkove značke mora biti pisna in obvezno vsebovati:

- rojstne podatke in bivališče,
- časovni opis doseganega aktivnega dela v športu,
- dosežke v športu oziroma prispevek k razvoju športa, športne rekreacije in telesne kulture nasploh (kompletna obrazložitev in utemeljitev pobude).

Pobude morajo biti posredovane na naslov: ZŠO, Adamičeva 29, Grosuplje

ZVEZA ŠPORTNIH ORGANIZACIJ GROSUPLJE

Prireja

Svečano podelitev priznanj športnikom občine Grosuplje za leto 1991

Podelitev priznanj s kulturno športnim programom bo 19. decembra 1991 s pričetkom ob 19.00 uri v kulturnem domu Grosuplje.

Vabimo občane na svečano podelitev priznanj.

ZVEZA ŠPORTNIH ORGANIZACIJ GROSUPLJE in STRELSKA DRUŽINA 29. OKTOBER GROSUPLJE

RAZPISUJETA

Rekreativno tekmovanje v streljanju z zračno puško za moške in ženske. Tekmovanje bo v nedeljo, 8. decembra 1991 na strelišču Strelske družine 29. oktober Grosuplje, ob Grosupeljščici. Nastopiti bo možno od 9.00 do 13.00 ure. Tekmuje se ekipno in posamezno ne glede na kategorijo strelca.

Ekipno tekmovanje: ekipa je lahko mešana, šteje pa štiri strelce (član, članica, mladinec, pionir).

Posamezno tekmovanje: tekmuje lahko vsakdo ne glede na kategorijo. Rezultati, ki jih posamezniki dosežejo v ekipnem tekmovanju se štejejo tudi kot posamezni rezultat.

Strelja se samo z zračno puško serijske izdelave z odprtimi merilnimi napravami (crvena zastava, diana, anschutz in podobno).

Čas streljanja je 30 minut in sicer za poizkus neomejeno število strelcev, za oceno pa 20 strelcev. Strelivo, tarče in orožje bo na razpolago na strelišču, lahko pa strellec strelja s svojim orožjem in uporablja svoje strelivo.

Informacije o tekmovanju dobite popoldne na telefonu številka 771-285, dopoldne pa na številki 154-300 interna 63 pri gospodu Martinu Jesihu.

ZVEZA ŠPORTNIH ORGANIZACIJ GROSUPLJE

in TVD PARTIZAN GROSUPLJE

RAZPISUJETA

Občinsko rekreativno tekmovanje v namiznem tenisu za moške in ženske. Tekmovanje bo v petek 13. decembra 1991 v telovadnici Osnovne šole Louis Adamič Grosuplje, Tovarniška ulica. Tekmuje se ekipno in posamezno. Ekipo sestavljata dva člana in rezerva. Pričetek tekmovanja bo ob 17.00 uri.

Pisne prijave pošljite na naslov TVD Partizan Grosuplje Adamičeva 29 do srede 11. decembra 1991. Prijave sprejema tudi strokovni delavec Zveze športnih organizacij Grosuplje na telefon 771-087 dopoldne. Prijavnina za ekipo znaša 50,00 tolarjev. Če nastopi tekmovalcev samo v tekmovanju posameznikov znaša prijavnina 25,00 SLT.

Tekmuje se po pravilih Namiznoteniške zveze Slovenije. Pravico nastopa imajo vsi občani občine Grosuplje in zaposleni v delovnih organizacijah s sedežem v občini.



Matej Kovačič



Aleš Potokar



Damjan Sluga

MALO DENARJA, VELIKO TALENTOV

Mladi nogometaši Livarja presenetili nogometno zvezo

Kadar je v soboto nogometna tekma, mladi nogometaši Ivančne Gorice iz NK Livar – prejšnji večer pred diskom zagotovo naletijo na svojega trenerja Jožeta Potokarja – tam stoji kot živ opomin, naj ne veseljačijo, ampak mislijo na tekmo. NK Livar so ustanovili leta 1973 veliki privrženci nogometa Janez Vodenšek, Franc Sadar in še nekateri. Predlani so oblikovali nov upravni odbor, v katerem so ostali najbolj vztrajni člani Josip Sluga, Ivan Potokar, Jože Potokar, Dervo Ugorak, Matjaž Jordan in skrbnica kluba Jožeta Potokar, ki ji gre zahvala za skrb posvečeno mladim nogometašem.

»Zaradi finančnih in drugih težav smo bili prisiljeni obdržati le dve ekipi, ki tekmuje v ljubljanski A oziroma B ligi, ter ekipo starejših pionirjev, ki se pripravljajo na naslednjo sezono,« pravi Jože Potokar. »Z mladinci tekmuje prvo sezono v ljubljanski B ligi. Ekipa je poprečno zelo mlada, saj so igralci prišli iz ekipe starejših pionirjev. Tudi s to ekipo smo dosegli lepe uspehe, 3. mesto jesenskega dela prvenstva.«

Mladince Matej Kovačič in Aleš Potokar sta tako nadarjena nogometaša, da so se zanju zanimali že razni klubi. Aleš

obiskuje ekonomsko srednjo šolo, Matej pa šele osmi razred osemletke. Oba sta, pravi njihov trener, mirna in prizadevna fanta, s katerima je veselje delati. Podobno bi lahko rekli tudi za Damjana Sluga, dijaka srednje elektro šole. Nad uspehi mladih nogometašev iz Ivančne Gorice so bili presenečeni celo v Nogometni zvezi Slovenije. Zdej imajo fantje do marca, ko se začne spomladansko kolo, počitek, kar pomeni, da trenirajo samo enkrat tedensko, februarja pa se bo začel že spet resnejši trening, tudi po trikrat, štirikrat na teden.

»Radi bi se zahvalili vsem, ki so kakorkoli prispevali, da NK

Livar lahko deluje – poleg Livarja Mesariji Klemenčič, Željčini Šentvid, Trgovini PI-PO, Trgovini Diskont Podobnik, Gostilni Kovačič iz Štorovja, Gostilni Jankel iz Šentvida, Gostilni Nemeč iz Iv. Gorice, Trgovini Šipca, Cvetličarni Ivančna Gorica, Avtomehaniki Kocjančič, Mizarstvu Ceglar in Trgovini MIMA. Čeprav v občini Grosuplje ni kakšne posebne nogometne tradicije, smo ugotovili, da je mnogo nadarjenih mladih igralcev. Vabimo k sodelovanju mlade pa tudi vse prijatelje nogometa, ki bi se vključili v odbor nogometnega kluba,« je zaključil Jože Potokar.



Ekipa starejših pionirjev NK Livar, Ivančna Gorica, od leve proti desni: Kavčec, Kovačič, Miklavčič, Kovačič, Jeraj, Bašnec, Praznik, Matevž, Černivec, Kozjar, Zajc, Potokar, Praznik, Miklavčič, Jaka, Jordan, Vovk, Bašnec. (foto M. Jordan)

Končano prvenstvo v odbojki za 1991

V soboto 16. novembra se je končalo rekreativno tekmovanje v odbojki za ženske in moške (druga liga) za leto 1991. V tem letu smo bili pričr pravemu »bumu« odbojarskih ekip saj se je v spomladanskem delu prijavilo kar 18 rekreativnih ekip. V jesenskem delu pa sta dve moški ekipi izstopili iz tekmovanja zaradi objektivnih težav (VP 3484 in Veterinarji). Že sam pogled na rezultate pove, da so bile tekme dokaj izenačene, saj sta oba prvaka doživela poraze. Dovolj zgovoren pa je tudi podatek, da se je kar deset tekem končalo z igranjem tie breaka. Glede na popularnost odbojke med osnovnošolsko in srednješolsko mladino lahko v naslednjih letih pričakujemo še nadaljnjo širitev rekreativne lige tako za moške kot za ženske.

Pri moških je ekipi Dobregopolja uspelo ohraniti prednost iz spomladanskega dela. Pohvaliti pa velja ekipo Šolskega centra, ki je po odhodu starejše generacije prišla na tekmovanje z povsem novo ekipo, ki je zelo uspešno nastopala.

Pri ženskah pa ekipi Grosuplje I ni uspelo ohraniti prednosti iz spomladanskega dela, saj ekipa Šolskega centra v jesenskem delu ni izgubila nobene tekme. Mladi ekipi Japončkov pa nastop v ligi kljub samim porazom pomeni vzpodbuda za nadaljnje delo, saj so obljubili, da bo že v naslednjem letu situacija povsem drugačna.

Šest najkvalitetnejših moških ekip v prvi ligi pa se bo pomerilo za prvaka ob koncu novembra.

Prvaki bodo priznanja prejeli na zaključni športni prireditvi, ki jo pripravlja Zveza športnih organizacij Grosuplje.

MOŠKI

Dobropolje – Nadrealisti	2:0 (Ab, b.)
Grosuplje veterani – Šolski center	0:2 (11, 13)
Nadrealisti – Šolski center	0:2 (6, 15)
Dobropolje – Grosuplje veterani	2:0 (6, 8)
Grosuplje veterani – Nadrealisti	1:2 (-12, 5, 13)
Šolski center – Dobropolje	0:2 (6, 12)
Nadrealisti – Dobropolje	2:1 (10, -17, 13)
Šolski center – Grosuplje veterani	2:1 (-13, 15, 11)
Šolski center – Nadrealisti	2:0 (7, 4)
Šolski center – Dobropolje	2:1 (-16, 14, 10)
Nadrealisti – Grosuplje veterani	0:2 (13, 7)
Dobropolje – Šolski center	0:2 (12, 8)

KONČNA LEŠTVICA ZA LETO 1991

1. DOBROPOLJE	11	7	4	14	17: 9
2. ŠOLSKI CENTER	11	6	5	12	13:11
3. GROSUPLJE VETERANI	11	5	6	10	13:14
4. NADREALISTI	11	3	8	6	6:18

ŽENSKE

Žabe – Grosuplje I	2:1 (6, -11, 8)
Japončki – Grosuplje II	0:2 (5, 7)
Šolski center – Žabe	2:0 (12, 6)
Grča – Japončki	2:0 (1, 1)
Grosuplje II – Grosuplje I	0:2 (11, 6)
Šolski center – Grča	2:0 (2, 6)
Japončki – Žabe	1:2 (-13, 9, 10)
Grosuplje II – Šolski center	1:2 (-12, 4, 12)
Žabe – Grosuplje II	0:2 (11, 7)
Grosuplje I – Grča	1:2 (7, -5, 13)
Japončki – Šolski center	0:2 (8, 9)
Žabe – Grča	1:2 (-5, 8, 10)
Šolski center – Grosuplje I	2:0 (10, 14)
Grča – Grosuplje II	1:2 (-6, 9, 10)
Grosuplje I – Japončki	2:0 (14, 15)

KONČNA LEŠTVICA ZA LETO 1991

1. ŠOLSKI CENTER	10	8	2	16	18: 6
2. GROSUPLJE I	10	7	3	14	16: 9
3. GROSUPLJE II	10	6	4	12	14:11
4. GRČA	10	5	5	10	12:12
5. ŽABE	10	4	6	8	11:14
6. JAPONČKI	10	0	10	0	1:20

SEJEM ŠPORTNE OPREME

TVD Partizan Grosuplje organizira v soboto in nedeljo 14. in 15. decembra 1991 sejem nove in rabljene športne opreme v avli Osnovne šole Louis Adamič Tovarniška ulica.

Na sejmu bo moč kupiti oziroma prodati: smuči, kotalke, drsalke, rolke, kolesa, bunde, loparje, nahrbtnike in ostale športne rekvizite.

Vabimo delovne organizacije in zasebnike, ki se ukvarjajo s prodajo športnih rekvizitov, da te na sejmu ponudijo pod ugodnimi pogoji.

Možna je rezervacija prodajnega mesta na telefon 771-087 dopoldne pri Andreju Cevcu.

Vabimo občane, da se sejma udeležijo bodisi kot kupci ali kot prodajalci.

NAŠA SKUPNOST – Ustanovitelj je Skupščina občine Grosuplje – Časopisni svet sestavljajo Rudolf Rome, Jože Miklič, Ivo Frbežar, Marjan Kastelic, Ervin Struna, Franc Ahlin in Majda Može – V uredniškem odboru so Ivan Ahlin, Franc Ahlin, Ivo Frbežar, Mihael Glavan, Željko Kozinc (glavni in odgovorni urednik), dr. Boris Kuhar, Marinka Marinčič – Jevnikar, Jakob Müller in Bogi Pretnar – Tehnični urednik je Željko Kozinc – Naslov: Uredništvo Naše skupnosti, Poštni predal 12 Grosuplje – Telefon 771-327 – Tisk ČGP Delo, Ljubljana – Rokopisov in fotografij ne vračamo – Časnik izhaja enkrat mesečno v nakladi 8000 izvodov in ga prejema vsa gospodinjstva v občini brezplačno.